

फॉर्म न. सी ए ए २

[कलम २३० (३) आणि नियम ६ आणि ७ च्या अनुशंगाने]

कंपनी अर्ज संख्या ८६१ - २०१७

मॉर्गनाईट क्रूसिबल (इंडिया) लिमिटेड ... अर्जदार कंपनी

इक्विटी समभागधारकांच्या बैठकीची सूचना:

नोटिस त्याद्वारे दिलेले आहे की दिनांक १३ सप्टेंबर २०१७, नॅशनल कंपनी लॉ ट्रिव्युनलच्या मुंबई खंडपीठाच्या ऑर्डरनुसार वरील नाव दिलेल्या कंपनीच्या इक्विटी समभागधारकांचा विचार करण्याच्या कारणास्तव बैठक आयोजित करण्याचे निर्देश दिले आहेत, आणि जर विचार योग्य, मॉर्गनाईट क्रूसिबल (इंडिया) लिमिटेड आणि डायमंड क्रूसिबल कंपनी लिमिटेड आणि त्यांचे संबंधित भागधारक आणि धनको यांच्यात एकत्रीकरण करण्याची योजना प्रस्तावित केली आहे.

या आदेशाच्या अनुषंगाने आणि निर्देशानुसार पुढील निवेदन देण्यात आले आहे की, अर्जदार कंपनीच्या इक्विटी समभागधारकांची बैठक गुरुवारी २ नोव्हेंबर, २०१७ रोजी सकाळी ११:०० वाजता बी-११, एमआयडीसी वाळूज, औरंगाबाद-४३११३६, महाराष्ट्र येथे होणार आहे.

कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालय बी-११, एमआयडीसी वाळूज, औरंगाबाद-४३११३६, महाराष्ट्र येथे कलम २३० नुसार एकत्रिकरणाची योजना, आणि स्टेटमेंटचे प्रती मिळू शकतील. सभासद उपस्थित राहण्याचा किंवा मतदानासाठी पात्र असणाऱ्या व्यक्तींना स्वतः किंवा प्रॉक्सि द्वारे मत देऊ शकतात, बशर्ती की विहित नमुन्यातील सर्व प्रॉक्सि कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयात बी-११, एमआयडीसी वाळूज, औरंगाबाद-४३११३६, महाराष्ट्र येथे बैठकीच्या ४८ तासा पूर्वी जमा केल्या आहेत. प्रॉक्सिचे अर्ज कंपनीच्या नोंदणीकृत कार्यालयाकडून मिळवता येतील.

ट्रिव्युनलने श्री मुकुंद भोगले यांची अध्यक्ष म्हणून नियुक्ती केली आहे आणि त्यांच्या अनुपस्थितीत श्री. सुभाष कोळपकर हे बैठकीचे अध्यक्ष म्हणून ग्राह्य धरले जातील. संमेलनात मंजूर झाल्यास अंमलबजावणीची उपरोक्त योजना, नंतर ट्रिव्युनलची मान्यता वर अवलंबून असेल.

ट्रिव्युनलने दिलेले निर्देश आणि कंपनी कायदा २०१३ च्या कलम १०८ आणि ११० च्या तरतुदीनुसार सिक््युरिटी एक्सचेंजच्या कंपन्यांचे (व्यवस्थापन व प्रशासन) नियम, २०१४ आणि नियम ४४ बोर्ड ऑफ इंडिया (लिस्टिंग दायित्वे आणि प्रकटीकरण आवश्यकता) विनियम, २०१५ ("सेबी एलओडीआर विनियम") आणि सिक््युरिटीज अॅण्ड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया ("सेबी") परिपत्र क्रमांक क्र. सीएफडी / डीआयएल ३ / सीआयआर / २०१७ / ११ दि. १० मार्च २०१७ ("सेबी परिपत्रक") नुसार, अर्जदार कंपनीच्या इक्विटी समभागधारकांना योजनेच्या ठरावावर इलेक्ट्रॉनिक मतप्रणालीद्वारे किंवा टपाल मतपत्रिकेद्वारे मेसर्स सेंट्रल डिपॉझिटरी सर्व्हिसेस (इंडिया) लिमिटेड ("सीडीएसएल") मार्फत मत देण्याची सुविधा उपलब्ध करून दिली आहे. तसेच या संदर्भात भागधारकांनी हे लक्षात घ्यावे की:

१. अर्जदार कंपनीने तारीख २२ सप्टेंबर २०१७ रोजी असलेल्या सर्व अधिकृत इक्विटी समभागधारकांना तारीख २९ सप्टेंबर, २०१७ रोजी ठराव च्या मसुदासह पोस्टल पोस्टल मतपत्रिकेसह बैठकीच्या निवेदनाची पाठपुरावा पूर्ण केला आहे.
२. मतपत्रिका आणि रिमोट ई-मतदानाद्वारे मतदान करण्याचे कालावधी ३ ऑक्टोबर, २०१७ रोजी सकाळी ९ वाजता सुरू होईल व १ नोव्हेंबर २०१७ रोजी रात्री ५.०० वाजता समाप्त होईल. दूरस्थ ई-मतदान सुविधा त्यानंतर अक्षम केली जाईल आणि तसेच मतदानाची परवानगी दिली जाणार नाही. एकदा सदस्याने ठरावावर मतदान केले की सदस्याला नंतर मतदान बदलण्याची परवानगी दिली जाणार नाही.
३. ज्या व्यक्तीचे नाव केवळ कट-ऑफ तारखेनुसारच सदस्याच्या नोंदणीमध्ये किंवा डिपॉझिटरीजने ठेवलेल्या नोंदवहीत नोंद ठेवलेले आहे, त्यांना रिमोट ई-मतदानाची किंवा पोस्टल मतपत्रिका किंवा मतमोजणीच्या सुविधेचा लाभ घेण्याचा अधिकार असेल. ज्या सदस्यांनी कंपनीचे शेअरस तारीख २२ सप्टेंबर २०१७ रोजी नंतर विकत घेतले आहे असे सदस्य दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे किंवा पोस्टल मतपत्रिकेवर किंवा मतदानाद्वारे मत देण्यास पात्र राहणार नाही.
४. सभासद केवळ मतदानासाठी एका पद्धतीने निवड करू शकतात. जर एखाद्या सदस्याने ई-वोटिंगची निवड केली असेल तर त्याला पोस्टल मतपत्रिकेवर मतदान करता येणार नाही व तसेच त्याचा उलट. तथापि, सदस्यांनी दोन्ही प्रकारे मतदान केले असल्यास पोस्टल मतपत्रिकेद्वारे केलेले मतदान अवैध म्हणून मानले जाईल.
५. ज्या सदस्यांनी पोस्टल मतपत्रिकेद्वारे किंवा दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे मतदान केले आहे ते सभासभेत उपस्थित राहू शकतात परंतु सभेस मतदान करण्यास परवानगी दिली जाणार नाही.
६. भौतिक मतदानाची सोय सभास्थानाच्या ठिकाणी उपलब्ध असेल आणि सभासदात उपस्थित असलेल्या सदस्यांनी या पूर्वी आपला मतदानाचा अधिकार टपाल मतपत्रिका किंवा दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे मतदान केले नाही ते सभासदात आपले अधिकार संमेलनाचा दिवशी वापरण्यास सक्षम असतील.
७. जर आपण आधीच ई-वोटिंगसाठी सीडीएसएलसह नोंदणी केली असेल तर आपले मत निर्णायक करण्यासाठी आपण आपला विद्यमान यूजर आयडी आणि पासवर्ड वापरू शकता. आपण आपला पासवर्ड विसरल्यास, यूजर आयडी आणि प्रतिमा पडताळणी कोड एन्टर करा आणि पासवर्ड वर विसरलात आणि सिस्टमद्वारे सूचित केल्याप्रमाणे तपशील भरा.
८. समभागधारकांनी १ नोव्हेंबर २०१७ या दिवशी रात्री ५.०० वाजता किंवा त्यापूर्वी स्कूटिनेजरला योग्य प्रकारे नमूद केलेल्या आणि त्यावर हस्ताक्षरित पोस्टल मतपत्रिका सादर करून पोस्टल मतपत्रिकेद्वारे प्रस्तावित ठरावावर मत द्यावे. या तारीख आणि वेळेनंतर प्राप्त झालेल्या पोस्टल मतपत्रिकाला कठोरपणे अवैध म्हणून मानले जाईल.
९. ज्या सदस्यांना पोस्टल पोटपत्र मिळाले नसल्यास त्यांनी नक्कल परत मिळवण्यासाठी Rupesh.Khokle@morganplc.com ला ईमेल पाठवून अर्ज करावा.
१०. बैठकीची सूचना अर्जदाराच्या कंपनीच्या www.morganmms.com वर उपलब्ध आहे आणि जेथे कंपनीचे शेअर्स सूचीबद्ध असलेले बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई लिमिटेड) कडे कळवली आहे.
११. न्यायाधिकरणाने निर्देशित केल्याप्रमाणे, प्रसाद टाकळकर, भागीदार, मेसर्स केएमपी आणि असोसिएट्स दूरसंचार ई-मतदानाद्वारे किंवा पोस्टल मतपत्रिकेवर किंवा मतदानाच्या ठिकाणावरून निवडणुकीद्वारे केलेले मत पत्रिकेचे छाननी करतील.
१२. संमेलनाचे अध्यक्ष स्कूटिनेजरच्या पडताळणीचे परिणाम अहवालावर निकाल घोषित करतील आणि ते कंपनीच्या www.morganmms.com या वेबसाइटवर आणि कंपनीचे शेअर्स सूचीबद्ध असलेल्या बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई लिमिटेड) ला सादर केले जातील.
१३. सदस्य मतदानाच्या संबंधात चौकशी / तक्रारी संदर्भात, श्री. रुपेश खोकले, कंपनी सचिव, बी-११, एमआयडीसी वाळूज, औरंगाबाद - ४३११३६, महाराष्ट्र या नोंदणीकृत कार्यालयाकडे संपर्क साधू शकतात किंवा + ९१ ८४११०७९१९१ वर फोन करून किंवा ई-मेल Rupesh.Khokle@morganplc.com वर संपर्क करू शकतात..

मॉर्गनाईट क्रूसिबल (इंडिया) लिमिटेड,

दिनांक : २९ सप्टेंबर २०१७

ठिकाण : औरंगाबाद

अध्यक्ष